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AStA 
Sitzungsprotokoll 

22.11.2021 
 Zoom-Meeting 

Anwesenheitsliste: 

 

Alexander 

Petrick 

Marc 

Wiegand 

Jaroslaw 

Kesselmann 

Verena 

Schnur 

N.N 

 

Lea 

Thelen 

Enya 

Meyer 

Artur 

Wagner 

Shaher 

Aslam 

Janina 

Kaiser 

Michelle 

Veith 

N.N. 

 

Jan 

  Winkelkotte 

Anwesend              
Entschuldigt X  X X          

Unbekannt              
via Zoom  X    X X X X X X  X 

Anwesende Beschäftigte: 
 
Enya verspätet dazugestoßen um 12:50 Uhr 
 
 

Tagesordnung: 
 
1) Wer macht was?! 
2) Neues aus den AKs 
3) Studenten stehen auf 
4) Public Climate School 
5) Sonstiges 
 
 
 
Sitzungsleitung: Artur 
Beginn: 12:39 Uhr / Ende: 13:42 Uhr  
 
 
 
1: 
Alexander: Bericht fehlt 
 
Marc: E-Mails, FSR-Beratung, Vorstandssitung, Bürokram 
 
Jaroslaw: Bericht fehlt 
 
Verena: Bericht fehlt 
 
Lea: Klimagespräche, Emails, Weihnachtsmarkt Planung, Adventskalender Planung 
(Absprechen) 
 
Enya: Vorstandsmeeting, Meeting Jubiläumsparty, Kommunikation AK 
Server/Projektstelle, Vernetzung Daniel Schascheck + weitere Planung Biertasting 
 
Artur: AK Jubiläumsfeier, Movie Nights, Dialog im Dunkeln und Stillen, Studi Kids Café 
Planung 
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Shaher: Planung Übergabevorbereitung mit Caro, Emails, BAS Members Meeting, Aufbau 
Struktur RIST 
 
Janina: Treffen mit Lea - Adventskalender, Newsletter, Social-Media-Posts, 
Moderationsschulung, Website Anpassungen, study'n'helath day Werbung 
 
Michelle: Vernetzung mit anderen Initiativen (FFF) und TVStud, Planung des Treffens, 
Finanzfragen TV Stud, Moderatorenschulung, Protokoll/Treffen TV Stud 
 
Jan: Mails, Moderatorenschulung, Rechenschaftsbericht 
 
Hannah (SGM): Nicht Anwesend 
 
 
2: Keiner der Anwesenden hat etwas aus einem AK zu berichten 
 
3: Michelle informiert über die Bewegung „Studenten stehen auf“ und bittet den AStA das 
im Auge zu behalten. Und darauf zu reagieren, wenn es größer werden sollte und/oder an 
unsere FH auch los geht. 
 
4: Michelle informiert über die Bewegung „Public Climate School“ 
Lea fügt hinzu, dass in der Komision „K1 Komision für Bildung“ die Lehre schon in unter 
die Lupe genommen wird und die Lehre Klimabewusster zu machen. 
Michelle führt weiter aus, dass es noch viele weiter Bereiche gibt, wie z.B. die Mensa. 
Lea und Michelle wollen diesbezüglich an die Professor*innen herantreten. 
 
5: 1) Lea fragt nach wer sich um die Nachbesetzung der Mediendesignstelle kümmert. 
Marc merkt an, dass sich Alex wohl kümmert. 
2)Marc berichtet von einem Förderantrage des Designs des Bündnisses“ Bündnis gegen 
prekäre Praktika“. Da die Leistung schon erbracht wurde, und wir sie nicht in Nachhinein 
fördern können, wurde der Antrag vom Finanzreferenten abgelehnt. 
3) Michelle fragt nach einer finanziellen Förderung des Designs der „TV-Stud initiative“. 
Da die Leistung schon erbracht wurde, und wir sie nicht in Nachhinein fördern können, 
wurde der Antrag vom Finanzreferenten abgelehnt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokoll: 22.11.2021 
 
 
 
 
Bericht Verena: 
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1. Treffen mit Lea bzgl. des Weihnachtsmarkts, Telefonate, E-Mail Verkehr, um Ange-
bots einzunehmen, die Thematik mit dem Gebäudemanagement abzustimmen, 
Nachbereitung der FSRK 

2. -- 
3. Vielen Dank Michelle, dass du uns darüber informierst! Vielleicht kann ja heute 

wirklich über mögliche Maßnahmen unsererseits diskutiert werden, aber ich würde 
erstmal abwarten wie sich die Situation entwickelt. 

4. Lea und ich planen ja derzeit den Weihnachtsmarkt von dem im letzten Plenum 
berichtet wurde. Das Datum steht nun fest: 15.12.2021 


